1. ird be az alakzatok sorszamait (csak szokozzel, novekvé sorrendben) a
megfeleld helyre!
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Tengelyesen tiikros négyszog:

Kdozéppontosan tiikrés négyszog:

Paralelogramma (P):

2. Arnyékom hossza 3,2 m, magassagom pedig 160 cm. Milyen magas az a
gyarkémény, amelynek arnyéka ugyanebben az idépontban a kizelemben
merve 48 m?

A hasonlosag aranya:

A gyarkémény magassaga: m

3. Olvasd le az abrarol az eredeti haromszog csucsanak koordinatait!
Szamitsd ki az eredeti haromszog  keriiletét és  teriiletét!
Kicsinyitsd a haromszoget a -1/2-szeresére! Add meg a hasonlo haromszog
csucsanak koordinatait! Hatarozd meg a hasonld és eredeti haromszogek
teriiletének aranyat! Pétold a hianyz6 szavakat!
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Az O pont hasonlosagi pont, az eredeti alakzat és képe allasu.
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Egy téglatest ¢lei a = 2 cm, b = 5 em. A hozza hasonld téglatest
térfogata 240 cm’. Mekkora a téglatest harmadik éle, ha a
hasonlosag ardnya 2?7 Mekkora a hasonlé és eredeti téglatest felszinének
aranya?

Eredeti téglatest térfogata: cm’

Eredeti téglatest harmadik éle: cm
A hasonl6 és eredeti téglatest felszinének aranya:

Az ABCA hasonld képe A’B'C’A. Allapitsd meg a hasonlosig
kozéppontjanak koordinatait, és hogy milyen hasonlosagi pontrol van szo!
Szamitsd ki a hasonlosag aranyat is! Mekkora a hasonlo és eredeti
haromszogek keriileteinek aranya?
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Az O pont

hasonlosagi pont, a képek

allasuak.

A=k=

A kovetkez6 allitasok koziil melyik igaz, melyik hamis? Pipalj!

Két derékszogli haromszog mindig hasonl6 egymashoz.

Barmely két egyenlo szaru derékszogi haromszog hasonlo egymashoz.
Két derékszogli haromszog hasonlo egymashoz, ha atfogoik aranya 1:2.
Két egyenl6 szari haromszog hasonld, ha alapon fekvé szogeik egyenldk.

Két kor mindig hasonlo egymashoz.

Dani egy folyo szélességét méri. Kitliz a folyo
innensd partjan egy K karot, a folyo talpartjan
lévo F faval szemben, Kitliz masik két karot (A . .
és B), vegiil a KA szakaszon egy C kardt az
abra szerint. Milyen széles a folyd, ha KC =
72m CA=0,6m AB=15m?

A folyo m széles.
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